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En juin, les conditions agrométéorologiques seront déterminées par un temps instable avec des précipitations,

autour et au-dessus de la norme mensuelle, ce qui maintiendra de bonnes et très bonnes réserves d'humidité

dans les couches de sol de 50cm et 100cm – au-dessus de 75-80% de la CC. Des niveaux plus faibles de

réserves d'humidité du sol sont prévus par endroits dans les régions de l'extrême nord-est et du sud-ouest

(Razgrad, Ruse, Silistra, Sandanski), où les précipitations de mai étaient inférieures à la norme mensuelle.

Début juin, le développement des cultures agricoles se déroulera à un rythme accéléré, dans des conditions

thermiques supérieures à la normale.
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Pendant la plupart des jours de la deuxième décade, les conditions agrométéorologiques seront déterminées

par des températures proches de la normale pour la période.

Pendant la troisième décade de juin, des conditions thermiques supérieures à la normale sont prévues, avec

des températures maximales annoncées jusqu'à 35-36 C.

Dans les pépinières fruitières

Les planches de semis sont fertilisées avec 6-8 kg de nitrate d'ammonium ou la même quantité d'un autre

engrais azoté par décare et binées. Si nécessaire, irriguer. Les plantations mères sont fertilisées avec 10-15 kg

de nitrate d'ammonium ou la même quantité d'un autre engrais azoté par décare et butées. Si nécessaire, elles

sont irriguées avant le buttage. Dans les pépinières, l'ébourgeonnement est effectué pour faciliter la croissance

normale des greffes. Les porte-greffes et les pépinières sont préparés pour le bourgeonnement.

Dans les plantations fruitières

Il faut veiller à ce que les liens sur les branches des arbres fruitiers regreffés et des formes sauvages ne

s'incrustent pas, et ils doivent être desserrés en temps opportun si nécessaire. Les pousses concurrentes qui

ont poussé à partir de la plante mère doivent être supprimées rapidement.

Les arbres nouvellement plantés sont régulièrement binés. Si nécessaire, arrosez-les.

Après la deuxième décade, les jeunes plantations fruitières sont fertilisées avec 15-20 kg de nitrate

d'ammonium par décare, et une culture superficielle du sol est effectuée. Lors de la formation d'une palmette,

les branches charpentières sont courbées lorsqu'elles atteignent une longueur totale de 2 – 2,5 m pour le

premier étage, 1,5-2 m pour le deuxième, et 1 m pour le troisième. Pour les arbres à croissance lente, elles sont

placées à un angle de 45-50 , et pour les arbres vigoureux – à 45-45  par rapport à l'horizontale. Lorsqu'un

étage a des branches charpentières de différentes longueurs, seule la plus forte est courbée, tandis que la plus

faible est laissée à pousser et est courbée plus tard.

o

o o
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L'éclaircissage mécanique des fruits de pêcher se poursuit.

Dans les zones avec irrigation garantie, des cultures pour l'engrais vert sont semées.

La récolte massive des cerises et des griottes commence.
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Dans les plantations de fraisiers

Les derniers plants de fraisiers, stockés au réfrigérateur, sont plantés. Le désherbage des jeunes cultures et des

cultures nouvellement plantées se poursuit. Si nécessaire, irriguer. La récolte continue. Ne pas récolter pendant

les heures chaudes de la journée ou lorsque la rosée s'est formée. Pour la consommation fraîche, ils sont

récoltés avec le calice.

Dans les lieux de culture plus chauds, après la récolte des derniers fruits, la paille est immédiatement ramassée

et retirée. Les plantations sont fertilisées avec 8-10 kg de nitrate d'ammonium ou la même quantité d'un autre

engrais azoté par décare, et la première culture post-récolte est effectuée. Si l'irrigation est nécessaire, elle est

effectuée avant la fertilisation.

Dans les plantations de framboisiers

Une culture régulière du sol est effectuée. Si nécessaire, arroser. Dans les plantations en production, le

nettoyage des rangs des rejets très faibles et excédentaires se poursuit. La structure de fil est maintenue solide.

Dans certaines régions, vers la mi-juin, la récolte des fruits des variétés précoces commence. Lorsque la

maturation commence, les colonies d'abeilles sont déplacées vers d'autres plantations, mais à une distance

d'au moins 5 km.
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Dans les plantations de cassis

Le sol dans les lits de bouturage est cultivé 2-3 fois selon l'irrigation, les précipitations et la présence de

mauvaises herbes. Une culture régulière est effectuée sur les jeunes plantations et sur les plantations en

production. Vers le milieu du mois, dans certains lieux de culture plus chauds, la récolte des fruits commence.

Dans les plantations d'autres cultures

Le bourgeonnement des porte-greffes de citronnier se poursuit. L'entretien du bouturage en plein air des

grenadiers, figuiers et argousiers se poursuit, la pépinière étant régulièrement binée et arrosée. Les traitements

nécessaires contre les mauvaises herbes sont effectués. Vers la fin du mois, les porte-greffes non cultivés de

l'année dernière sont greffés avec des bourgeons de kaki. L'attachage des vignes d'actinidia à des tuteurs

auxiliaires se poursuit. La fertilisation est effectuée avec le dernier tiers de la norme annuelle d'azote déterminée

pour l'actinidia. Les pousses latérales sur la tige principale de l'actinidia sont supprimées pour stimuler son

développement et sa mise en forme générale. Il est formé comme la lettre T.
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